MHmeepupoeaHHbIU YPOK

« Npouecc AbiIxaHuA.
[[a3000MeH B nerkux»

ABTOp: Baxupesa Anixkesa IlerpoBHa, yuureab 0M0J10ruu
MBOY «COII Ne3» 1. Hopuabck KpacHosipckoro kpas



«Mbicnawmm ym He 4YyBCTBYET Ceb4
cYacTNMBbLIM, NMOKa eMYy He yOaeTcs
CBsi3aTb BOeQMHO pa3poO3HEHHbIE

doakTbl, UM HAOMOJaEMbBIE Y.
[1. XeBeLuwn.



A ymo ecmb 8030yx?
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5 A30T ® Kucnopoa ® Yrnekuc/bli ras u npuMecu



A 4YTO Xe Takoe BOOX U BbIOOX?
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3agada

ObbemM Bo3ayxa, NocTynaroLlero
Npwu BOOXE OKOJ10 2 JIUTPOB,
NAOTHOCTbL Bo3ayxa 1, 3 r/n.
CKONbKO MOJIEKYI y4aCTBYET B
KaXOoM BOOXe, eCln MONnApHas
Macca Bo3gyxa paBHa 297



PewweHve 3agayu

dusuka:
m=V p=2n-1,3r/n=206r

N. =6,02- 1 0> mosnb’
Xnmus:
u=m:M; u=206:29=0,09 monb
N=Na-u=6,02-1023-0,09=
=0,54-10%° = 5,4 - 10%% moneky/



« A Ymo makKkoe xuMu4eckKas
peakuusi?

- Kakue peakuuu Ha3bliearomcs
3K30mepmu4YecKuUmMuU?

 Kakue peakuuu Ha3blearomcs
3HOoOMepMu4YecKUMU ?

- A KaKue sewjecmea 8 op2aHu3mMe
OKUCJISIFOMCSs1 OJisl NOJIyYeHUs
60s1bW 020 KosIU4Yecmea aHepauu?



3agada

Kakon o6beM Kucriopoga Heobxoanm
nna okncneHus 20r rnoko3bl?
Kakomy obbemMy BO3yxa 3TO
KONnM4yecTBO KMcrnopoaa
COOTBETCTBYET?



PewweHve 3agayu

20r

Xn
1. C,H.,0, + 60, — 6CO, + 6H,0 + Q Kx

6 1276
120r 134,4n

x=(20-134,4): 180 = 14.93n O,
Heobxoanmo Ans okucreHus 20r C6H1206
2. 1493n -5 =74.67 n Bo3aoyxa




3agada

CKonbKO BO3ayxa pacxodyeT Ha AblxaHune
knacc n3 30 yenoBek B Te4eHNE
40 MMHYT ypoOKa, ecnm ogviH
O0EBATUKNACCHUK aenaeT
B cpeaHeM 16 BOOXOB B MUHYTY,
BAblIXas No 2 nuTpa Bo3ayxa?



PewweHve 3agayu

40 - 16 = 640 BooxoB 3a 40 MUHYT;
640 - 2 n = 1280 nutpos
3aTpadmBaeTt 1 yYeHuK;

1280n - 30 = 38400 n = 34,8 m*

Bo3ayxa gnga 30 yyalimxcs
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«Jywa u nno aapMOHuu cJ/IunuChb
Cymb Mupa e Hac ompakeHay.

k. Flepbepm.

digitalblasphemy.com



